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CONSEJO DE ORGANIZACIONES  
 

DE LA SOCIEDAD CIVIL DE RIO BUENO 
 

SESION ORDINARIA  
 

JUEVES 22 MAYO DE 2014 
 

ACTA N°01/2014 
 
 
 

En Río Bueno a 22 de Mayo de 2014, siendo las 10:18 horas, se reúne el Consejo de 

Organizaciones de la Sociedad Civil de Río Bueno, bajo la presidencia del Sr. Alcalde (S)  DON 

MAURICIO OVANDO HERNÁNDEZ y como Secretaria Municipal y Ministro de Fe DOÑA ANA 

MARLENE LÓPEZ MONTECINOS. 

Asistencia de Consejeros Titulares: 

La Sra. Secretaria Municipal procede a dar lectura a la lista de Consejeros Titulares establecido en 

Decreto Alcaldicio3ws N° 1641 de fecha 25 Junio de 2012: 

  

 REPRESENTANTES DE ORGANIZACIONES TERRITORIALES: 

1. SRA. MATILDE HUENUPÁN OJEDA 

2. SR. BENITO ANTONIO CIFUENTES LAGOS 

3. SR. JOEL LISANDRO CORONA CORONADO 

4. SR. MABEL MARLENE MONTECINOS MONTECINOS 
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 REPRESENTANTES ORGANIZACIONES FUNCIONALES: 

1. SRA. ODETTE FEDERINA SALDIVIA BARRIGA 

2. SRA. MIREYA MARÍA CÁRCAMO VELÁSQUEZ 

3. SR. RODRIGO OSCAR ARANDA DÍAZ 

4. SRA. MARÍA ELCIRA SILVA TROQUIÁN 

 

 REPRESENTANTE DE ORGANIZACIÓN GREMIAL: 

1. SR. ALFREDO ROZAS AVENDAÑO 

 

 INASISTENTES: 

1. SR. PABLO VÁSQUEZ MEZAS 

2. SR. DAVID NOLBERTO DELGADO CARMONA 

3. SR. PEDRO MANUEL COLIHUINCA CARRILLO 

 

 

 INASISTENTES JUSTIFICADOS: 

1. SRA. ALICIA ALVARADO SANDOVAL 

2. SR. VÍCTOR MARCIAL FUENTES ARISMENDI 

 

 ASISTENCIA FUNCIONACIOS MUNICIPALES: 

1. SRTA. KATHY AGUILAR, FUNCIONARIA DIRECCIÓN DESARROLLO COMUNITARIO. 
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1° PUNTO DE TABLA  

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

 

SR. ALCALDE (S), Buenos días a todos ustedes, primero que todo dar las escusas, nuestro Sr. 

Alcalde por motivos de salud no pudo asistir hoy a la sesión, voy a representarlo en este momento, 

por supuesto con la Sra. Mireya. Estoy muy feliz de compartir con ustedes, poder llevarme alguna 

tarea para la casa. Me interesa coordinar lo que se nos viene, tengo entendido que es el primer fin 

de semana de Junio, es la reunión regional del Cosoc. Para nosotros como Riobueninos y para el 

Alcalde es muy importante como dueños de casa poder realizar de la mejor manera esta reunión 

regional.  

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Quiero dar lectura al decreto para que estén todos en 

conocimiento y, a la vez, dar la bienvenida a la nueva integrante del Cosoc: 

“Decreto Exento N° 2399, de fecha 10.03.2014. 

Vistos: 

1.- Fallo del Tribunal Electoral Regional de fecha 10.11.2008, Rol 0058-2008, Art.   127 de Ley N° 

18.695, Orgánica Constitucional de Municipalidades, y Sesión Juramento del Concejo Comunal  de 

fecha 06 de diciembre de 2008. 

 

Tenido Presente: 

1.- Lo dispuesto en los artículos 94 y siguientes de la Ley N° 18.695, Orgánica Constitucional de 

Municipalidades, que establecen que cada Municipalidad deberá contar con Consejo Comunal de 

Organizaciones de la Sociedad Civil. 
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2.- Ley N° 20.500 sobre Asociaciones y Participación Ciudadana en la Gestión Pública. 

3.- Actas Colegio Escrutador organizaciones territoriales, funcionales de interés público y gremiales 

del proceso eleccionario celebrado el 23 de Julio de 2012. 

4.- El decreto exento N° 1641 del 25 de Junio 2012 que conforma el Consejo Comunal de 

Organizaciones de la Sociedad Civil de Río Bueno. 

 

Decreto:  

 

1.- Decrétese y Nómbrese como integrante titular del Consejo Comunal de Organizaciones de la 

Sociedad Civil de Río Bueno a contar del 01 de abril 2014, de acuerdo a elección realizada el 23 de 

junio 2012, correspondiente al período 2012-2016, a la Señora Matilde Huenupán Ojeda en 

reemplazo de la Señora Marcia Zepeda González (Q.E.P.D). 

 Representante de Organizaciones Territoriales: 

1.- Matilde Huenupán Ojeda    07.467.948-K 

      Junta de Vecinos N°3 La Cantera” 

   

 

SR. ALCALDE (S), Todos conocemos a la Sra. Matilde, trabajadora incansable por la Comuna de Río 

Bueno, todos sabemos de la forma trágica en que se origino el cupo, no obstante le damos la 

bienvenida a la Sra. Matilde, esperemos que como ha sido en su Junta de Vecinos, sea a través, del 

Cosoc, sabemos que hará un gran trabajo. 

 

CONSEJERA SRA. MATILDE HUENUPÁN, Buenos días, quiero hacer lo mejor posible y colaborar en 

todo lo que se pueda. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Todo lo que es la carpeta misma, se la haremos llegar la próxima 

semana a su domicilio. 
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CONSEJERA SRA. MATILDE HUENUPÁN, Muchas gracias. 

 

SR. ALCALDE (S), Como Primer Punto de Tabla tenemos la Aprobación del Acta Anterior. ¿Existe 

alguna observación? 

 

CONSEJERA SRA. MABEL MONTECINOS, Mi acta de la sesión anterior le llego a la vivienda del Sr. 

Pedro Collihuinca. Por tanto, no tengo mi acta. 

 

CONSEJERA SRA. MARÍA SILVA, En la sesión anterior figuro como inasistente y sí estuve en la 

reunión. A lo que no pude asistir por motivos de locomoción fue a la Cuenta Pública de Don Luis, 

por tanto, pido las disculpas del caso. 

 

SR. ALCALDE (S), Sin más observaciones, se aprueba el acta anterior.  

 

   

 

 

 

 

   

2° PUNTO DE TABLA  

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, No hay correspondencia Sr. Alcalde. 
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3° PUNTO DE TABLA 

ANÁLISIS PLAN DE TRABAJO AÑO 2013. 

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Estamos preparando el análisis del Plan de Trabajo que se realizará 

este año, quedaron cosas inconclusas del año anterior. En la primera reunión tendríamos que 

realizarla con Salud. 

 

SRTA. KATHY AGUILAR, Estuvimos analizando el Plan de Trabajo, viendo cuales objetivos se 

habían logrado concretar en el año y, cuales quedaron pendientes. Dentro de los primeros 

objetivos estaba “Presentar y Difundir el COSOC a la Unión comunal de Juntas de Vecinos”, lo cual 

se efectuó. Como segundo punto era “Realizar  Reuniones de Trabajo Interno”, ya sea de 

Seguridad Ciudadana; Salud; Medio Ambiente que de igual manera se logró concretar. La tercera 

“Realizar Charlas Informativas”, las cuales se llevaron a cabo con el Seremi de Transporte; Indap y 

Medio Ambiente, quedo pendiente el tema de Salud y Seguridad Ciudadana, lo cual retomaremos 

este año, además, de incluir dentro de los puntos una reunión con Vialidad. Como son tres temas 

puntuales que aún  nos quedan y, las sesiones que faltan según el reglamento son tres, en cada 

una de las reuniones vamos a invitar a las personas pertinentes para los trabajos. El cuarto punto 

era “Conocer la Organización Interna Municipal”, lo cual igual se logró. Quedo pendiente “Difundir 

el Funcionamiento del COSOC  a través de los Medios Comunicacionales Locales”, vamos a hacer 

un nexo con Gerhard para ver la posibilidad que ellos puedan tener un espacio radial para 

informar el trabajo del año pasado y lo que aún queda pendiente. 

 

SR. ALCALDE (S), Tenemos un programa radial de Gestión Comunal que está en tres radio de la 

Comuna, de lunes a viernes de 12:00 a 12:30 horas, está abierto para que cualquier programa 

municipal y, ustedes también como Cosoc puedan ocuparlo. 

 

SRTA. KATHY AGUILAR, Luego teníamos las “Áreas de Interés Urgentes” que contemplaba  
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 “La Feria Libre El Despertar Río Bueno no cuenta con recinto cerrado para realizar su 

trabajo”. Es un tema que seguirá pendiente. 

   “Problemas Medio Ambientales de los territorios rurales Mapuche Huilliche, por la 

llegada de empresas”. Cuando vino Medio Ambiente le expusieron la situación, ahora hay 

que esperar una respuesta por parte de ellos. 

   “Problemas en la Locomoción de los Sectores Rurales para llegar a la ciudad de Río 

Bueno”. Tuvimos una reunión con la Seremía, quedo más que claro  que nadie podía 

intervenir en el cobro de precios del Sector Rural, eso depende exclusivamente de los 

empresarios.   

 

SR. ALCALDE (S), Respecto al problema de Medio Ambiente, hace bastante tiempo el Alcalde nos 

ordeno trabajar en esta materia y, se presentará la Ordenanza Municipal de Medio Ambiente. Aún 

se encuentra en borrador, será analizado por el Asesor Jurídico y, antes de pasarla al Concejo 

Municipal, se les dará a conocer a ustedes para cualquier observación o acotación la puedan 

realizar. Posterior a eso, esta ordenanza pasa al Concejo Municipal y, creo que se hará activo el 

Segundo Semestre. Dicha ordenanza viene a resguardar y normar básicamente temas Medio 

Ambientales dentro de la Comuna. 

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Sería bueno que esa ordenanza vinera a normar las lecherías, 

porque muchas veces fiscalizan sólo las lecherías grandes.    

 

SRTA. KATHY AGUILAR, Otro de los temas de interés de trabajo serán las luminarias, se focalizarán 

en qué puntos faltan luminarias, tanto en el Sector Urbano como Rural. Lo otro es la 

Pavimentación Participativa en aquellos sectores donde no hay, como por ejemplo, Avenida 

Balmaceda y Calle Serrano.  

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Presente una solicitud para luminarias en la Sede en Santa 

Isabel, la verdad no sé si les llego a ustedes.  
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SR. ALCALDE (S), Si llegan todas las solicitudes. Con el recambio de luminarias hay disponibilidad 

para el Sector Rural, pero no es llegar y cambiarlas, primero es la autorización y el proyecto con la 

empresa eléctrica respectiva, llámese Cooprel o Saesa. Una veza pasada esta etapa se puede 

instalar la luminaria.  

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, En Calle Los Laureles llevo bastante tiempo solicitando 

luminarias, al lado del Liceo Técnico Profesional.  

 

SR. ALCALDE (S), Sería bueno que ustedes levantaran un catastro y que hagan llegar una carta al 

Municipio.  

 

SRTA. KATHY AGUILAR, Eso sería referente al Plan de Trabajo y, redactare el de este año, se los 

haré llegar a la comisión del Cosoc para que cada uno de ustedes lo tenga en su poder.  

 

 

4° PUNTO DE TABLA 

PRESENTACIÓN CUENTA PÚBLICA DEL SR. ALCALDE DE LA COMUNA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Este año con la Modificación de la Ley hubo un cambio en cuento a 

la fecha de la Cuenta Pública a ustedes, antes era en el mes de Marzo y, ahora es en Mayo para 

que ustedes puedan realizar un análisis. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, Me di cuenta que no se hablo del Cosoc, se hablo un poco de la 

Sra. Marcia Zepeda.     

 

SR. ALCALDE (S), Si se cito al Cosoc Sr. Consejero. 

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Solamente se citó, pero en la presentación no fuimos 

mencionados para nada. 
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SR. ALCALDE (S), Acusamos recibo de la no mención, la verdad lamentablemente la ley cambio en 

abril de este año, fue sobre la marcha la Ley 20.742, la cual modificó la Ley 18.695. Antiguamente 

se le presentaba al Cosoc la Cuenta Pública en el mes de marzo, ahora ustedes se pronuncian en el 

mes de mayo respecto a la Cuenta Pública del Alcalde.   

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Tuve reunión con Don Luis y, me solicitó las disculpas del caso por 

no habernos mencionado. 

 

SR. ALCALDE (S), Hay un factor de nervios que derrepente traiciona a cualquiera. 

 

CONSEJERO SR. RODRIGO ARANDA, Tengo una objeción, la Cuenta Pública debiera ser del año, él 

puso mucha estadística del año 2010 a la fecha. Si la Cuenta Pública se hace año a año, sería ideal 

que se dijera sólo lo de ese año y lo que se hará este año, algunas personas se aburrieron porque 

abarco mucho tiempo. 

 

SR. ALCALDE (S), Igual es bueno ver cómo ha ido evolucionando algún Ítem y, la única manera de 

comparar es ver con los años anteriores. Se entrega la Cuenta Pública del año 2013, pero también 

se les da a conocer a ustedes cómo ha ido evolucionando esta etapa.    

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, Yo creo que a la gente le interesa el presente y futuro, el  

pasado no lo toma en cuenta. 

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Respecto a la Semana Riobuenina quiero mencionar algo. 

Siempre he dicho que se pierden los mejores meses para que los camiones del Municipio salgan a 

arreglar los caminos. Alomejor se podría arrendar algo para que realice el traslado de stand de las 

semanas aniversario en los sectores rurales.   

 

SR. ALCALDE (S), Es un buen punto Sr. Consejero. 
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CONSEJERA SRA. MABEL MONTECINOS, Extrañe en el inicio de la Cuenta Pública la Canción 

Nacional.  

 

SR. ALCALDE (S), En estricto rigor es una reunión extraordinaria de Concejo Municipal y Cosoc. 

 

CONSEJERA SRA. MABEL MONTECINOS, Ese día igual me di cuenta que como Cosoc estábamos 

todos dispersos y, la idea que como Cosoc estuviéramos juntos como las otras autoridades, tanto 

en la Cuenta Pública como en el coctel. Nos hace falta algo que nos reconozca como Cosoc. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, La Sra. Mabel tiene razón y,  en el Presupuesto del Año 2014 se 

incorporó para poder mandar a hacerles una chaqueta. En su oportunidad lo había dado a 

conocer, ahora tengo que coordinarlo con la Dirección de Finanzas para ver la disponibilidad del 

presupuesto.  

 

SR. ALCALDE (S), Que bueno, así andan todos identificados.  

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Como Cosoc ahora tenemos un correo electrónico el cual es 

cosc@muniriobueno.cl  

 

SR. ALCALDE (S), Existe alguna otra observación a la Cuenta Pública del Sr. Alcalde. 

 

SRES. CONSEJEROS COSOC, No manifiestan más observaciones. 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:cosc@muniriobueno.cl
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5° PUNTO DE TABLA 

CUENTA REUNIÓN REGIONAL COSOC, POR PARTE DE LA VICEPRESIDENTA COMUNAL. 

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, El día 24 de Enero tuvimos encuentro de Cosoc, del cual todos 

sabíamos ya que se trato en sesión, acudimos tres miembros del Cosoc de la Comuna, la Sra. 

Marcia Zepeda fue a la última actividad que nos acompaño, Don Benito Cifuentes y, quien les 

habla.  

Se trato sobre la problemática de los Cosoc para poder funcionar, actualmente funciona la 

mayoría pero no todos, hay dos comunas con graves problemas y, dos que funcionan pero no al 

100%.  

Ese día se hizo una exposición, ya que anteriormente habían mandado una tabla a los Municipios 

sobre la gestión que se realiza, además, debía ir una persona preparada para compartirlo en 

público, a lo que nosotros llegamos solamente con la carta de invitación. Todos iban con sus 

presentaciones y, no nos quedo más que improvisar y sacar la cara por la Comuna.  

Los otros Cosoc mencionaban que no pueden salir a terreno porque el Municipio no les facilita la 

movilización, se quejaron que no eran invitados a ninguna de las actividades de la Comuna, en el 

fondo eran quejas en contra de sus Alcaldes. No tenían donde reunirse, lo hacían en casas 

particulares, no tenían respaldo de sus actas.     

 Tuve que dar a conocer una tabla muy diferente a lo que ellos presentaron, informé que tenemos 

un Plan de Trabajo, estamos funcionando, tenemos el apoyo Municipal, incluso andábamos con la 

Srta. Kathy, Srta. Andrea y Sra. Denice. Sacamos aplausos por parte de los asistentes, ahí se 

programo una reunión para el día 25 de Abril, la cual la cambiaron pero no nos informaron y, la 

realizaron el día 05 de Marzo, por tanto, nosotros no asistimos, lo mismo ocurrió en una reunión el 

día 17. Posteriormente llamaron un día viernes a la Srta. Kathy para preguntar si el Cosoc 

estaría presente en una nueva reunión para el día sábado, a lo que ella consulto si había 

llegado alguna invitación al Municipio, la cual nunca llego, en la tarde de ese día viernes 

me llego la invitación por correo electrónico. De igual manera el Municipio nos gestiono 

un móvil para poder asistir con Don Benito, se trataba que todos los Cosoc llevaran un 
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representante para hacer el Directiva Regional de Cosoc. Allá nos encontramos con la 

Comuna de La Unión, quienes querían votar por el representante de la Comuna de Río 

Bueno, pero nosotros no pudimos llevar un candidato ya que debíamos haber participado 

según la ley de ellos de las dos reuniones anteriores, como no nos invitaron, no pudimos 

participar. Finalmente la directiva se conforma con Paillaco como Presidente; Futrono 

como Secretario y, Corral como Tesorero. 

Se programó una nueva reunión para el día 22 de abril con los Vicepresidentes y, con la 

Directiva Regional, se formó el Plan de Trabajo y las Comisiones a trabajar. Está la 

Comisión de Trabajo compuesta por Paillaco-Futrono- Valdivia y, Río Bueno. Esta comisión 

se encargará primero del funcionamiento para poder levantar a los Cosoc a Nivel Regional, 

ay que por ejemplo, Lago Ranco no funciona. Primero se les enviará una carta a todos los 

Municipios para que estén informados que deben ayudar al funcionamiento del Cosoc, si 

no dan respuesta, esta comisión acudirá a los Municipios a una entrevista con el Alcalde 

respectivo.  

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, Leí la Ley N° 20.500 y, menciona que el Gobierno exige a la 

Municipalidad que las Comunas deben tener constituido el Cosoc. 

 

SR. ALCALDE (S), Me siento orgulloso del trabajo de la Municipalidad de Río Bueno y, que ustedes 

mismos hayan dejado bien a Nivel Regional el nombre del Sr. Alcalde, pero también hay que 

destacar el trabajo de los funcionarios, aprovechando que están aquí algunos de ellos, quiero 

felicitarlos y destacar ese trabajo de la Sra. Marlene López; Srta. Andrea Quezada; Sra. Denice 

Barría, siempre están preocupadas del trabajo de ustedes y, por otra parte está el trabajo de 

Dideco tanto de la Sra. Andrea Soto con la Srta. Kathy Aguilar y, ahora la Sra. Paula Hinojosa, quien 

está haciendo el reemplazo de la Sra. Andrea. Es un trabajo de ellas y, del Alcalde que ha dado las 

posibilidades para que cada uno de ellos realice su función de la mejor manera, él mismo me dijo 

que como no podía estar hoy yo venga en su representación y, que ustedes sepan que está atento 

de ustedes como Cosoc. Por otro lado es lamentable lo que está sucediendo a Nivel Regional, 
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concuerdo con ustedes, hay una ley que exige a los Municipios a constituir al Cosoc en cada 

Comuna, de igual manera es lamentable que nos dejen de lado en algunas decisiones y tipo de 

información sabiendo cómo estamos funcionando nosotros como Comuna, lo único que nos insta 

es a seguir trabajando con más ganas y continuar prestando el apoyo que necesitan. Además, 

informo que están todas las facilidades para la reunión del día 07 de Junio, la Sra. Marlene tiene 

claro lo que se va a hacer, queremos que no solo quede la imagen que somos un buen Cosoc, sino 

que demostrar a todos los presentes que somos así. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, ¿Esa reunión fue acordada el día 22 de abril?  

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Efectivamente, es una reunión de Vicepresidentes solamente, ya 

que todos los meses iremos Comuna por Comuna para ver el funcionamiento de cada Cosoc. 

Informar además, que aparte de las Comisiones de Trabajo tenemos un Relacionador Público, 

quedó encargado Paillaco. En el Desarrollo Territorial y las Funciones de cada uno de los directivos 

quedo Futrono y Los Lagos, el objetivo es que cuando tengamos un proyecto que no se cumple a 

nivel de Comuna lo podamos llevar a Nivel Regional.  

 

SR. ALCALDE (S), Pido permiso para retirarme ya que tengo otra reunión en estos momentos, me 

voy muy feliz de haber participado con ustedes. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, Antes que se retire quisiera mencionar un tema referente al día 

del trabajo, ocurrió algo que no debió haber pasado. Como mejor trabajador de la Comuna 

premiaron a alguien que no estaba presente, había una persona inválida que aún así sigue 

trabajando, a esa persona debieron haberle dado el premio. Incluso cuando un familiar salió a 

recibir el premio no se le aplaudió.  

 

SR. ALCALDE (S), Para ese evento entregamos la organización a los representantes de las 

empresas, al parecer la persona se excuso el mismo día y hubo una falta de coordinación. 

Me retiro Sres. Consejeros, muchas gracias.     



           SECRETARÍA MUNICIPAL 
 
I. MUNICIPALIDAD  

   RIO BUENO 

 

 
Municipalidad de Río Bueno   

Comercio 603 Fono 064/ 340403-340437  secretaria@muniriobueno.cl- ofsecretariados@muniriobueno.cl 

 

14 

 

6° PUNTO DE TABLA 

VARIOS. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, He tenido dos reuniones con el Sub-Oficial de Carabineros 

referente al Plan Cuadrante de la Comuna, quería estar presente hoy pero tenía que estar a las 

09:00 horas en Valdivia. Me gustaría que para la próxima sesión que tengamos se le haga una 

invitación formal a la Comisión que tiene Carabineros para que nos informen, podemos 

contemplarlo en Puntos Varios. Me dio su número celular para que las personas del Sector Rural 

puedan llamar y, ante cualquier emergencia él da el aviso por radio, su número es 78567924, su 

nombre es Juan Carlos Salvo.    

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Propongo que por reunión vayamos tomando un solo tema, la 

próxima sesión tenemos Salud, luego Vialidad y, el tercer punto sería Plan Cuadrante.   

Bien Consejeros, cerramos la sesión siendo las 11:35 horas. 

 

 

 

 

 

 


